



上海双雄 争分夺秒

首席记者 刘闻超

尽管最终的赛区分组和赛程仍未公布,但种种迹象表明,这些方面的工作安排均已落实且只待官宣。6月3日,新赛季中超揭幕战将在海口打响,这就意味着,留给上海两支中超球队的备战时间只剩下最后一周。

重庆两江竞技俱乐部的退出,并未让中超新赛季的准备工作停滞,这必须要感谢大连人俱乐部和大连方面的积极配合。据悉,在中国足协、中足联筹备组就递补一事与大连人俱乐部进行沟通时,得到了俱乐部的积极响应以及大连市有关方面的鼎力支持。至于递补之后的赛区落位问题,大连人俱乐部也充分从大局着

想,并没有一味追求在本地作战,而是直接以“点对点”的替换方式,加入到重庆两江竞技队原本所在的海口赛区。这样一来,能够最大限度地简化其他各项筹备工作,原本已经进驻赛区或准备启程的球队也可不再多做变动。

就在大连人俱乐部出发之前,昨天下午他们临时与正在当地备战的上海海港队踢了一场热身赛,结果谢晖的球队以4比0大获全胜。虽然只是一场热身赛,但是大连人展现出了良好的状态以及积极的精神面貌,能在极大程度上为即将出战中超增添自信心。至于海港,如此大比分的失利令球迷颇为担忧。不过,海港自身不在状态也是事实。自本月19日重新投入备战以来,真正留给球队的训练时

间不过两周,在此之前受疫情影响,绝大多数球员长达两三个月没有系统训练。为此,莱科在全队“解封”后直接安排了高强度和大运动量的训练内容,每天两练包含了上午的体能强化训练和下午的技战术磨合,而在每堂训练课结束后,教练组还会安排常规的折返跑训练作为“收尾”。

过去几天的训练中,不少海港球员跑出了日均1万-2万米的距离。“体能、反应、对比赛的感觉,各个方面确实都和对手有一定差距,相对来说这算是比较正常的结果,相信等到开赛时会有所好转。”一位球员说道。与大连人的比赛中,莱科在上下半场启用了两套阵容,若非国门颜骏凌发挥出色,球队可能还会遭遇更多

丢球。目前来看,海港队在开赛初期的状态可能会比较挣扎。

同样在大连进行备战的申花,也遭受着一定程度的备战欠缺连贯的影响。而由于受到转会禁令约束,本赛季申花大概率会在不少比赛中打出年轻牌,好消息是像朱辰杰、蒋圣龙、温家宝等球员通过上赛季在联赛和国字号球队的锻炼,已经积累了不少经验。此外,巴塞戈一直在队中训练,另一名外援博拉尼奥斯也已经抵达中国,两人都有望出现在球队第一阶段的比赛中。此前,申花曾与大连金石湾队踢了一场热身赛,结果5比3取胜。按计划他们原本会在明天同大连人进行切磋,不过由于该队即将启程前往海口备战而不得不取消。



最特殊的一个

浙个夏天 江山如故

昨天,浙江队前往海口赛区参加新赛季中超联赛。临行前,俱乐部总经理焦凤波表示:“浙江队新赛季要力争进入前十。” A4

嘉定汇龙 中流击水

首席记者 刘闻超

在大连人俱乐部确认递补至中超后,中国足协、中足联筹备组于昨天再度致电上海嘉定汇龙足球俱乐部,正式告知对方做好递补征战中甲的准备,之前双方已经有过一次沟通,当时嘉定汇龙俱乐部表达了积极的态度。作为上海的一家职业联赛俱乐部,嘉定汇龙的前身是上海嘉定博击长空足球俱乐部,其定位曾是一家业余球会,不过自2009年成立以来,俱乐部运营情况颇为稳定,也一度吸引到过多名曾经征战过职业联赛的名将加盟。

昨天下午,在接到递补“通知”后,不仅嘉定汇龙俱乐部高度重视,嘉定区方面也第一时间就此事与俱乐部进行沟通,毕竟如果参赛的话,仍有许多细节需要明确和落实。考虑到中甲联赛同样将在6月上旬开启,留给俱乐部的准备时间其实也比较有限,何况球队还面临进驻赛区后的隔离规定等问题。对于中甲这个更高一级的联赛平台,嘉定汇龙俱乐部显得比较从容:“我们本来就是一颗平常心,如果递补的话就是多锻炼,打不好就再回到中乙继续历练,关键还是让队中更多的年轻人得到机会。”



■五次欧战决赛全部胜出
■集齐三项欧战赛事冠军



《详见 A5》